I'BOY lIxosna Ne268

Aure0pa u Hayajla MATEMaTHYeCKOr0 aHAJIU3A 10 xaace

ATTecTauus Mo ajaredpe u HAYAJIaAM MATEMATHYECKOT0 AaHAJIHU3A

1 moayroaue

Jlnarnoctuka HalpBJI€Ha Ha BBISIBICHHE YMEHUM, TIOJyYEHHBIX B pe3y/IbTaTe U3yueHHUs Kypca anredpsl

HadaJl MaTEMAaTUYCCKOI'0 aHaJiM3a B IICPBOM IMOJIYTOAHNH.

Jlnarnoctuka BKJIOUAET 5 3a7aHUM.

O61ee BpeMs, HeOOXOAUMOE AJIs BBIIOJHEHUS 3a1aHUH COCTaBIsIET 45 MUHYT.

MaxkcumanbHbIi 6ast 3a paboty — 14.

Pemienue Kaﬁ(HOﬁ 3aJadyu HCO6X0}II/IMO O(l)pMI/ITI) MATEMAaTHYCCKHU TI'PAMOTHO, IIPHUBOAA IIPU 3TOM

H606X0}II/IMI)IC MOSICHEHHS U 000CHOBAHUSL.

CucreMa olleHKH

Banasl OTmeTKka

13-14 5
10-12 4
7-9 3
0-6 2




I'bOY lkoJsa Ne268 Aure0pa u Hayajla MATEMaTHYeCKOr0 aHAJIU3A 10 xaace
ATTecTauus Mo ajredpe U HAYAJIaAM MAaTeMATHYECKOro aHaau3a 1 moayroaue
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5. Pemmrte ypaBHEHUS: 5
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